



# 中国经典动画电影海报创意展在市文化馆开展

展览将持续至9月28日,带领观众邂逅童年记忆中的经典动画

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 通讯员 李娟 报道)8月6日,由市文旅局主办,市文化馆承办的中国经典动画电影海报创意展在市文化馆二楼长廊开展。

此次展览以年代为序,在查阅大量史料的基础上,精心选取了196张中国动画电影史上具有代表性的电影海报,长廊两侧各悬挂20条电影海报画布,营造了一个时尚化、年代感十足的“时光隧道”。同时,展览上的“国韵·趣影空间”循环播放经典“古早动画”。展览还设计有“国潮·星梦舞台”,让经典动画场景再现,吸引了众多观众合影留念。展览内容丰富,可以让观众沉浸式感受“国潮+童年”,重温几代人的纯真记忆。

从手描笔绘、定格拍摄,到电脑绘制、三维渲染,从万氏兄弟的第一部动画电影《大闹画室》到如今票房超50亿元的电影《哪吒之魔童降世》……100多年来,中国动画在探索中砥砺前行。

中国最早的动画电影是1926年万氏兄弟制作的《大闹画室》。综观早期的动画拓荒者,如万氏兄弟、钱家骏等,都是看到“洋卡通”后深受影响,选择毕生投身动画事业。1940年,万氏兄弟创作了家喻户晓的动画长片《铁扇公主》,至今仍深受观众喜爱。后来,一部《大闹天宫》影响深远,成为中国动画绝无仅有的艺术瑰宝。《大闹天宫》出自上海美术电影制片厂,其



导演正是万氏兄弟中的万籁天先生。

早期中国动画史的发展,书写着中国人的自立、自强。万氏兄弟为创作属于中国人自己的动画,克服了重重困难:没有试验场地,就把自家起居室作为实验室;欧美严格封锁动画技术,没有资料参考,他们摸索推理,不断试验;缺少机器设备,他们在旧货市场上淘到一台“安赖蒙”木壳摄影机,

全家人节衣缩食,才勉强维持购买胶片等设备的费用。

近年来,中国动画电影佳作频出:在天雷中与命运抗争的哪吒,为信仰与爱而战的齐天大圣,舞起醒狮传承民族传统的少年……越来越多的创作以中华优秀传统文化入题,为经典角色添加时代特性,令中国元素焕发活力,开创了独具特色的“中国学派”,一笔一画勾勒出中国动画产业的崛起

之路。其中,《哪吒之魔童降世》票房50.35亿元,是目前为止票房最高的中国动画电影。另外,《熊出没》系列电影在春节档竞争力十足,已经成为家喻户晓的动画IP。

据了解,本次展览将持续至9月28日。市民可走进展览,回顾中国动画电影的百年历程,感受国产动画里的中式美学,寻找内心深处的共鸣和那份久违的童真。

## 滨州“信用就医”开通指南

滨州日报/滨州网讯(记者 宋静涵 报道)“信用就医”作为一种创新的医疗服务模式,旨在为患者提供更加便捷、高效的就医体验。授信主要依据个人征信情况、个人的医保缴纳情况、个人收入水平和稳定性,此外,个人的历史就医行为也可能对授信产生影响。

具体授信签约操作,主要包括以下几个步骤:

1. 患者在市卫生健康委官方微信“健康滨州”“滨州卫生健康”、就诊医院公众号或“滨州政务”微信公众号进行注册和登录。注册登录时需要提供个人的基本信息,如姓名、身份证号等,以建立个人的账户信息。

2. 登录后,患者需要填写基本的个人信息,同时需要上传身份证正反面等,以验证所提供信息的真实性。

3. 患者需要授权相关机构查询其个人信用记录。这一授权过程通常会通过电子签名或勾选同意的方式进行确认。授信机构在获得授权后,会从信用评估机构获取患者的信用报告,并结合其他提供的信息进行综合评估,整个过程大约为30秒左右。

4. 评估完成后,系统会根据设定的评估模型和算法,为患者计算出相应的授信额度,并在平台上向患者展示,授信额度一般在5000元至20000元之间,患者可以查看授信额度的详情,包括授信额度的高低、使用条件等。额度使用以后,患者想要还款需再次登陆签约界面,里面详细记录了您的使用情况和到期还款日,最长免息期是59天,在规定时间内还款是没有任何费用的。

5. 如果患者对授信额度无异议,需要阅读并同意相关的授信协议和使用规则。这些协议会详细说明信用就医的权利和义务,例如还款方式、逾期费用、违约责任等。

6. 在同意协议后,患者通过电子签名或其他身份验证方式完成签约。签约成功后,患者即可在授信额度内享受“信用就医”服务,患者只需一次签约,成功后即可在滨州市信用就医覆盖的医院使用,无需重复签约。另外,再说明一点,只签约授信不实际就医使用信用额度,不会产生任何费用,建议患者在了解相关政策规则后,尽快开通信用就医,以便在需要就医的时候节约办理时间。

### 国有资产处置公告

受有关单位委托,我中心定于2024年8月15日上午10时起在滨州公共资源产权(要素)交易大厅(<http://lypt.bzggzyjy.cn/JingJiaMidBoot/html/cqbiaodilist.html>)以网络动态报价方式公开处置公务用车(福特牌)一辆,所有拍卖车辆均不含号牌。自由报价期:自2024年8月8日10时起,限时报价期:自2024年8月15日10时起。

符合竞买方资格要求(详情参见交易大厅)的竞买申请人须提前注册登录滨州公共资源产权(要素)交易大厅提交竞买申请,自动获取账号并按要求足额缴纳竞买保证金。竞买保证金到账截止时间:2024年8月14日16时(以银行到账时间为准)。本次公告所涉及资产只接受网上竞买申请,通过网上银行或手机银行即时到账(竞买申请人名称和收款方名称须一致)。

竞得人须在竞价结束后登录竞价平台进行身份验证,同时下载成交确认书并在买受人处盖章(或签字),携带本人(单位)有效身份证件及复印件到标的所在单位办理成交确认手续。

标的展示时间:2024年8月12日-8月14日  
展示地点:标的物所在地  
展示电话:19863065396  
中心地址:滨州市黄河八路355号  
中心电话:0543-3165921 3165536  
技术支持电话:0543-3165525  
滨州市公共资源交易中心  
2024年8月8日

### 绕行公告

因S228黄线线博兴县寨郝东至临淄界路面改造工程采用“全封闭施工”的施工方式。请过往车辆注意绕行,施工期间带来不便,敬请谅解。

施工工期:2024年8月8日至2024年9月30日

因S316寿高线广饶界至柳桥段修复养护工程采用“半幅封闭施工,借用对向车道通行”的施工方式,届时沿高速博兴南收费站对应上下口封闭。请过往车辆注意绕行,施工期间带来不便,敬请谅解。

施工工期:2024年8月8日至2024年10月31日

博兴县公路事业发展中心  
博兴县公安局交通警察大队

### 寻找亲属公告



梁才辖区一流浪男子在滨城区流浪30余年,姓名赵伟志,年龄36岁左右,身体健康,现在梁才街道办事处宜佳服饰广场打工。请认识该人或者知晓该人身份信息及其他情况

者与梁才派出所联系。联系电话:0543-2115692,手机号:19605430372。

公告期限30日  
滨州市公安局滨城分局梁才派出所  
2024年8月8日

### 遗失声明

联系电话:3186726 18563092198(微信同步)

滨州市滨城区梁才街道实验小学银行开户许可证正本丢失,核准号:Z4660000158902,特此声明。

滨州市沾化区农业农村银行开户许可证正、副本不慎丢失,核准号:J4665000737702,特此声明。

邹平县委子镇人民政府子镇南水北调工程指挥部银行开户许可证正本丢失,核准号:Z4667000022401,特此声明。

苗蕊(身份证号:420302198807220367)系西华师范大学新闻与传播学院播音与主持艺术专业2011届毕业生,遗失就业报到证(蓝色)1张,特此声明。



## 传承老渤海红色基因 绘就新时代最美画卷

### 老渤海长歌

常增文

#### 第十五章 大自卫

——渤海区英雄史诗之二

(时间:1945年10月—1948年1月。

地点:渤海区。人物:渤海区军民。)

转眼间,国民党反动派悍然发动内战,进犯渤海区。被硝烟熏黑的树,还没有来得及擦亮叶子,便又背负沉重。憔悴的原野,再次发出轰鸣……

渤海区军民,奋起打响自卫战争:“保卫解放区,保卫胜利果实。”

粉碎国民党军全面进攻:

铁路交通被击断。在胶济路(南)青(州)段、津浦路(南)沧(州)段,阻击国民党军北犯。发起冯(家口)泊(镇)之战,切断敌人南北铁路运输线。解放德州,建立德州市人民政府。发起周(村)张(店)战役,解放周村、张店。

胶济路沿线自卫战。对进占李官庄之敌发起攻击,阻击济南东进之敌。在晏城以北、沧县方向,阻击出犯之敌。民兵远征爆炸队,炸碉堡、破城垣、毁桥梁、割电线,破袭公路铁路。桓台县人民群众,捣毁胶济路马尚至金岭镇、铁山段,迟滞敌人进犯。济阳战斗,渤海军区主力部队与国民党正规军初次交战,给进犯之敌以歼灭性打击。

成立渤海军区前方指挥部,在胶济路北侧对进犯之敌展开反击。三打邹平,奇袭齐东,打破国民党军“双十节前打通胶济线”的如意算盘。

参加莱芜战役。渤海区七师主力打响锦阳阻击战,全歼守敌;十一师攻克张店、周村,围攻金岭镇,保障莱芜战役胜利,迫使国民党军南北会师占领山东的美梦化为泡影。渤海区、鲁中区、胶东区3个解放区连成一片。

粉碎国民党军重点进攻:

北线。参加青(县)沧(州)战役,渤海第一军分区会同晋察冀野战军第二、三、四纵队,在天津以南,沿津浦路80多公里战线上摆开战场,解放沧县、青县、兴集镇,使渤海区与冀中区连成一片,将增援东北之敌牵制于关内。发起(天)津南战役,保障津浦铁路官屯车站沿减河、小站至东大沽以西长芦盐场,在东西近百里战线上同时发起攻击,取得津南战役胜利,有力配合了华北解放军发动的冀中战役。成立渤海军区海防支队,加强沿海地区对敌斗争。

南线。渤海军区主力七师、十一师在章丘县相公庄一带,组建华东野战军第十纵队,转赴外线作战。组建华东野战军渤海纵队,南渡黄河,歼灭黄河南岸张王庄之敌,收复邹平、齐东、博兴、青城、广饶、寿光等县

城。两广纵队在渤海区成长壮大,转战小清河流域,由滨县曹家桥出发,经惠民、商河、临邑、平原等县,越过津浦路,挺进鲁西南前线……

渤海区的赤潮,吸纳三千里阳光,迸发顶天立地的英雄气概。

渤海区自卫战争,阻国民党军队于黄河以南,使渤海区成为山东唯一完整的解放区,进而成为华东战场的可靠大后方。

#### 第十六章 大后方

——渤海区英雄史诗之三

(时间:解放战争时期。地点:渤海区。人物:渤海区军民。)

后方,是前线的后方,后方的前线。

渤海区军民,以其忠义宽厚和勤劳,以其博大恢宏和包容,以其筚路蓝缕和艰苦卓绝,巩固解放区,建设解放区,发展解放区,凝聚起天时地利人和,展开前所未有的磅礴力量!

黄河归故,抢险治黄:1946年5月至1947年10月,成立修治黄河工程总指挥部,组建渤海区行署河务局(后称山东河务局),动员组织沿黄19个县20多万民工,在700里堤线上,冒着国民党军炮火和飞机轰炸的危险,修补残堤,加高堤堰,整理险工,裁弯取直,驻堤护防,让滚

滚黄河水流入渤海。全区人民踊跃献砖献石,运送料物,共动人工372万个、土方477万方、石头7.2万方、秸料735.6万公斤、木桩4.44万根、麻绳1万余条,动用大、小车仅高苑、滨县、青城3县即达32.3万辆。抢险治黄,黄河安澜,为渤海区成为华东战场的大后方奠定了基础。

万民过河,安然休整:为应对国民党军对山东解放区的重点进攻,1947年下半年,中共华东局机关、华东军区所属部分机关、鲁南、鲁中区党委所属部分机关,野战军兵站、医院、工厂、学校,大批伤病员、残疾军人、干部家属和随军民工,还有苏北、淮北部分人员等40余万军民,以及经渤海区转赴鲁西南的华野六纵等部,在利津小街子渡口、蒲台道旭渡口、惠民清河镇渡口,抢渡黄河,转移进驻渤海区黄河以北地区。华东野战军司令员陈毅、副司令员粟裕在清河镇渡口过黄河,安全到达惠民城。陈毅司令员在渤海区作形势报告时豪言:“今日我携万民渡河,不久我军将饮马长江!”渤海区人民发扬自我牺牲精神,献粮、献布、献衣被,不到2个月时间,渤海区筹集棉布54.7万尺,做军衣19万套、军鞋16.5万双、军袜8万双,保障了转移军民安全过冬。

(未完待续)

# 天地缘

## 品质滨州 唱响滨州

